
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR A 

PASSAGEM DO DIA DO ADVOGADO. 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto de 2022, às 18:15 horas, no Plenário 05 de Julho, 
esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 
Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de celebrar a passagem do dia do Advogado. 
Compareceram os vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo 
Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino 
Pontes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor 
Linhares Cavalcante, Cleiton Prado Carvalho, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Francisca 
Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Compuseram a mesa: Ajax 
Souza Cardozo, Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Raimundo 
Carneiro Portela, Cleiton Prado Carvalho e Ezio Guimarães de Azevedo (Presidente da OAB -
Sobral). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do 
Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. 
Foram homenageados os senhores e senhoras: Ana Luíza Barbalho Parente; Antonia Georgelia 
Carvalho Frota; David Freitas Prado; Elane Cristina Rodrigues Eleuterio; Eveline Carneiro 
Gomes; Fabia Albuquerque Sabóia; Francisco Ranulfo Magalhães Rodrigues Júnior; Francisco 

Antônio Alves Fernandes; Francisco Célio Soares de Vasconcelos Júnior; Francisco Iran da 

Silva Sales Filho; Francisco Uilson Arruda Linhares Filho; Gabrielly Glenda Firmo Mouta; 

Jefferson de Sousa Farrapo; João Rafael Bezerra Felizola Torres; Johnnathan Derick Melo 

Barrozo; José Gysnaldo de Oliveira Lopes; José Judá Carneiro Filho; Raphael Feijão Andrade; 

Rodrigo Mesquita Araújo e Tércio Machado Alves. Em seguida, o Senhor Presidente, passa a 

palavra para o Vereador Roque Hudson para falar em nome da casa. Na sequência, o Presidente 

disponibilizou a tribuna para os homenageados que queiram se pronunciar. Em ato final, o 

Mestre s = erimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino 

de Sob al. N: da mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, 

esta A a f• ' 1. rada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar 

seus s m s ► os anais desta Casa Legislativa. 
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